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· Nel 1972 consegue la Maturità Artistica, presso il Liceo Artistico Statale di Bergamo  ed insegna fino a giugno del 1976, come supplente, in varie Scuole Medie nella provincia di Bergamo.

· Nell’ottobre 1976 si trasferisce in Olanda dove insegna Italiano, Cultura Italiana e Storia dell’Arte in vari Istituti di Lingue e Università fino al 1993 ed inoltre collabora con il corpo insegnanti di una scuola elementare privata di Arnhem (Olanda) per attività artistiche.

· Dal 1977 fino al 1983, lavora part-time all’Ufficio Ragioneria e successivamente all’Ufficio Esteri presso la Banca olandese ABN-AMRO di Arnhem (Olanda)

· Nel 1982 inizia i suoi studi di Omeopatia Unicista,  Floriterapia e Fitoterapia seguendo i Corsi della naturopata tedesca Mechtild Scheffer ed in seguito con Julian Barnard.

· Nel 1994 rientra in Italia ed apre un Centro di Floriterapia a Mozzo (BG), dove lavora come Floriterapeuta e come insegnante di Floriterapia (Fiori di Bach) organizzando Corsi base e Corsi avanzati.  Partecipa ai primi Convegni Italiani di Floriterapia organizzati da diverse associazioni italiane di Floriterapia e si iscrive all’Unione Floriterapia con sede a Milano. Attualmente collabora con la Sardinian Flowers con sede a Sassari e tiene conferenze in varie città italiane.
· Nel 1996 diventa Reiki Master con gli insegnanti Lothar Guntert e Donatella Tinari e si iscrive alla Reiki Alliance di cui fa parte fino al 2001. Attualmente fa parte del Centro Italiano Reiki.

· Nel 1998 diventa Operatrice di Kinesiologia Specializzata occupandosi in particolare dell’aspetto emotivo che può causare nel corpo squilibri energetici e dolori fisici. Sempre nel campo della Kinesiologia si occupa di Nutrizione Energetica ponendo l’attenzione sul rapporto cibo-energia-emozioni.   

· Dal 1997 al 1998 frequenta la scuola di Cromopuntura di Peter Mandel con sede a Milano, specializzandosi sul trattamento della luce colorata con i bambini.

· Nel 1998 completa il primo livello di Dynamic Consensus Facilitation (Facilitatortraining) ad Amsterdam (Olanda) con Betty Didcoct.

· Nel 1998/99 si dedica allo studio delle Danze dei Fiori di Bach e Danze Meditative seguendo la formazione con l’olandese Joyce Dijkstra, danzapedagogista, a Milano.
· Nel febbraio 2000 apre un nuovo Centro a Lallio (BG) dove insegna Floriterapia, Armonia Psicofisica, Meditazione, Reiki, Danze dei Fiori di Bach e organizza corsi per bambini dai 4 ai 14 anni sul tema: “I Giochi dell’Armonia” con fiabe, racconti, animazione delle fiabe, giochi di visualizzazione a sfondo psicologico, danza e disegno.

· Nel 2002 consegue il diploma di Traditional Ayurvedic Massage con l’insegnante Navala Linda Prometti e collabora con la Ditta Naturalis di Verona come consulente di cosmesi ayurvedica.
· Nel giugno 2010 diventa Responsabile della Formazione presso la ditta HPS di Grezzago (MI) distributrice in Italia dei fiori francesi: “Les Fleurs de Bach” e tiene Corsi di Formazione sui Fiori di Bach e Corsi di massaggio anti-stress con i Fiori di Bach.
· Attualmente lavora presso diversi Centri Olistici e studi medici, come consulente e insegnante di Floriterapia, Meditazione, Armonia Psicofisica, Reiki, Danze dei Fiori di Bach, Danze Meditative, Giochi dell’Armonia per bambini e adolescenti ed inoltre propone corsi di Laboratorio artistico per adulti e bambini e conduce gruppi di crescita personale e spirituale nel suo nuovo Centro Olistico “Sa Lughe” in Valle Imagna.
