“Sentire per sapere e non giudicare”
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IL REBIRTHING

La parola Rebirthing significa “rinascita” e sta ad indicare una tecnica di respiro consapevole che conduce ad una maggiore autostima, sviluppa equilibrio interiore, gioia di vivere, accresce il benessere fisico, mentale, emozionale e spirituale.

Non lasciamo al caso il nostro respiro, ma godiamone consapevolmente per ascoltarci e riconoscere il nostro vero valore, per amarci e amare senza limiti.
LA RESPIRAZIONE

Respirare in modo corretto aiuta ad eliminare paure, stress, blocchi emozionali,  consente di vivere meglio; inoltre la respirazione purifica l’organismo dal 70% delle tossine e dona nuove energie e benessere.  
Il respiro è un atto d’amore: ogni respiro è un SI alla vita ed è un metodo naturale di guarigione in molte discipline orientali.

La respirazione circolare connessa, del REBIRTHING, riconduce alla nostra centralità, libera le emozioni che spesso controlliamo o reprimiamo e permette al nostro vero sé e alla nostra spiritualità di emergere ed esprimersi.
Ciò che unisce il corpo, la mente conscia e la mente inconscia è il respiro, se lo ascoltiamo porterà armonia e unione dove c’è separazione e conflitto.
CHI SONO
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Nella vita sono una casalinga che si è dedicata prima di ogni altra cosa alla famiglia e nel tempo libero mi sono dedica alla mia grande passione: il benessere psicofisico della persona attraverso letture e approfondimenti, conseguendo in seguito l’attestato A.S.A. (Ausiliaria Socio Assistenziale) presso la scuola API COLF -Bergamo  per assistenza alla persona e successivi aggiornamenti. Per alcuni anni ho prestato assistenza ad anziani e ad ammalati.
Durante questi ultimi anni, in seguitoai benefici ottenuti da una sezione di 10 sedute di Rebirthing, ho
deciso di specializzarmi in questa disciplina e diventare Rebirther,  formandomi presso la scuola SFERE, in Italia, condotta da insegnanti internazionali quali Patrice Ellequain, Beatriz Santos, NancyAlbertson Giorgio Roffino ed ho frequentato il livello di formazione avanzata chiamata “Osmosi”.
La SCUOLA SFERE è un organismo accreditato FAIP(Federazione Associazioni Italiana di Psicoterapia) che offre in Italia la prima formazione al Counselig con orientamento al Rebirthing.
Una seduta individuale di Rebirthing è guidata da un rebirther professionista e si sviluppa in due tempi: 
· uno orientato ad colloquio iniziale dove la persona è invitata a “leggere” alcuni eventi della propria esistenza 

· uno dedicato alla respirazione ed all’integrazione.
Un ciclo completo è costituito da dieci sedute individuali.

Per informazioni: Noris Giuseppina tel.035 994366 
